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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Тачи - Лукшић

  

Позив шефу дипломатије тзв. Косова Хашиму Тачију да посјети Црну Гору и издизање
пријема на највиши  државни ниво, Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе
оцјењује као чин срачунатог  толерисања Тачијеве криминално-терористичке прошлости
зарад дневне политике, не водећи при томе рачуна да се тиме атакује на жртве
Тачијевог насиља и њихове породице.

  

Хашим Тачи је за Удружење  био и остао непожељна особа, која је због  трговине
људским органима под истрагом Европске Уније, а то што је Тачи још увијек у високој
политици, умјесто на робији, нажалост свједоци  о трајању политике двоструких аршина
међународне заједнице и када је у питању тероризам.

      

Удружење подсјећа да су током оружаних сукоба на Косову и Метохији 1998/1999.
године, погинула 33 припадника оружаних снага СРЈ  из Црне Горе, од којих је њих 26 у
класичним терористичким нападима убила ОВК-а са Тачијем на челу. Такође подсјећа на
терор, злочине и прогон припадника српског, црногорског и другог неалбанског живља
за вријеме и непосредно по окончању оружаних сукоба  на Косову и Метохији током
којих су нестала 44 црногорска држављанина.

  

Због наведеног, а у знак сјећања на погинуле саоборце и осуде неосуђеног  тероризма,
етничког чишћења и заташкавања ратних и поратних злочина албанаца на Косову и
Метохији, Удружење позива своје чланство да се придружи протесту  који, због  доласка
Тачија у званичну посјету Црној Гори, организује Савез удружења расељених у Црној
Гори 16.01.2014. године, у 12 часова, испред виле „Горица“ у Подгорици,.
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Представници Удружења ће истог дана присуствовати и заупокојеној литургији и помену
жртвама албанског терористе Хашима Тачија, коју ће у 10 часова  служити митрополит
црногорско-приморски Амфилохије са свештенством у Цркви Светог Ђорђа у Подгорици.

  

Удружење никада и ни по коју цијену неће устукнути пред терором, неправдом, лажима
и  покушајима покоравања, ма каква сила стајала иза тога, јер би тиме  изневјерили 
универзалне људске вриједности, своје пале саборце и Његошеву лучу коју су нам у
аманет оставили наши слободарски преци.

  

Радан Николић, директор
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